
 

 

 

 

 

 

平成３０年第１１回教育委員会臨時会会議録 

 

 

 

 

１ 日 時  平成３０年１０月１１日（木）１０：００～１０：３０ 

２ 会 場  教育委員会 会議室 

３ 出席者  浅井教育長・萩原教育長職務代理・小西委員・栗原委員・ 

西田委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・ 

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・生涯学習課主幹・ 

  体育振興課長・人権教育推進室長 

 

 



 

 

教育長 ： それでは、ただいまから、平成３０年第１１回相生市教育委員会臨時会

を開会いたします。 

日程２、議事録署名委員の指名を行います。栗原委員を指名します。よ

ろしくお願いいたします。 

 

栗原委員： はい。 

 

教育長 ： 日程３、事務局出席職員の報告をお願いします。 

 

管理課長：  両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。

以上でございます。 

 

教育長 ： 日程４、議事に入ります。『議第１１号 相生市教育長職務代理者の指

名について』を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

 

【非公開事件】 

 

教育長 ： 『議第１１号 相生市教育長職務代理者の指名について』は、萩原喜樹

委員を教育長職務代理者と決定いたしました。 

次に、『議第１２号 相生市教育長職務代理に関する規則の制定につい

て』を議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：教育長の職務を行う委員が行う事務を相生市教育委員会事務局の職員

に委任する旨の説明 

 

教育長 ： 説明は終わりました。『議第１２号 相生市教育長職務代理に関する規

則の制定について』の質疑に入ります。何かご質疑ありませんか。 

 

教育長 ： 質疑はないようですので、本案については原案どおり可決ということで

ご異議ありませんか。 

 

委員全員： はい。 

 

教育長 ： それでは、『議第１２号 相生市教育長職務代理に関する規則の制定に

ついて』については、原案可決とします。 

次に日程５、その他に入ります。事務局、何かありますか。 

 



 

 

体育振興課長：平成３０年１０月７日に開催された２０１８スポーツフェスティバル

ＡＩＯＩについて、この場をお借りして御礼を申し上げます。当日は非常

に好天にも恵まれ、幼稚園児も４百人近く参加していただき、関係者も含

めて例年になく多くの来場者となりました。当日の成績等につきましては、

後日の教育委員会においてご用意させていただきます。ありがとうござい

ました。 

 

生涯学習課長：生涯学習課より第４４回相生市美術展のご案内をさせていただきます。 

     お手元に目録をご用意させていただいておりますが、本日１１日より１４

日までの４日間、文化会館の各会場におきまして美術展を開催いたしてお

ります。今年度につきましては、応募総数が２７５点ということで、昨年

度より２５点程増えております。力作が並んでおりますので、ご覧いただ

ければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 ： 各委員から何かありますか。 

 

教育長 ： 特にないようですので、平成３０年第１１回教育委員会臨時会を閉会さ

せていただきます。どうも、お疲れ様でした。 

 

 

 

 

１０：３０ 終了 

 


